
 

   Λευκάδα 21-6-2018 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Γυρίσματα στη Λευκάδα για τον Ιωάννη Καποδίστρια  

τηλεοπτικής σειράς ντοκιμαντέρ 6 επεισοδίων 

 

Ανάδειξη της ιστορίας του τόπου μας  

και της τοποθεσίας «Μαγεμένου» 

 στη Νικιάνα Λευκάδας 

 

     Ο Δήμος Λευκάδας είναι αρωγός στην παραγωγή τηλεοπτικής σειράς 6 

ντοκιμαντέρ για τον Ιωάννη Καποδίστρια, που θα πραγματοποιηθούν για λογαριασμό 

του τηλεοπτικού σταθμού COSMOTE HISTORY.  

 

     Την υλοποίηση των ντοκιμαντέρ έχει αναλάβει η εταιρεία WCA PRODUCTIONS 

AE, που απευθύνθηκε στο Δήμο Λευκάδας ζητώντας την παροχή  βοήθειας, η οποία 

και θα δοθεί τόσο από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Λευκάδας, όσο και από 

Πολιτιστικούς Συλλόγους. Συγκεκριμένα, στα πλαίσια της παραγωγής του πρώτου 

επεισοδίου, θα πραγματοποιηθούν  γυρίσματα στην Λευκάδα στις 27 Ιουνίου 2018  

στις Αλυκές, και μέσα στην πόλη της Λευκάδας.  

 

     Ο Δήμος Λευκάδας επιδιώκει εμπράκτως την ανάδειξη, προβολή και καταξίωση σε 

πανελλαδικό επίπεδο της ιστορίας μας και στην συγκεκριμένη περίπτωση και της 

περιοχής «Μαγεμένου» στη Νικιάνα Λευκάδας, ως ιστορικής τοποθεσίας υψίστης 

εθνικής σημασίας, καθώς παρών στη συνάντηση των οπλαρχηγών στου Μαγεμένου 

ήταν και ο ίδιος ο Ιωάννης Καποδίστριας. 

 

    Ήδη, όπως είναι γνωστό, το θέμα ανέδειξε  ο ίδιος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, 
κύριος Προκόπιος Παυλόπουλος, κατά την επίσημη επίσκεψή του στη Λευκάδα, που 

πραγματοποίησε πέρυσι μετά από πρόσκληση της Δημοτικής Αρχής. 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 



     Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας καταθέτοντας στεφάνι στο Μνημείο και 
συνηγορώντας στην περαιτέρω ανάδειξη του ιστορικού αυτού γεγονότος και στις κατ’ 
ιδίαν συνομιλίες με τον Δήμαρχο Λευκάδας, κ. Κωνσταντίνο Δρακονταειδή, έγινε ο 

καλύτερος πρεσβευτής της ιδέας για πανελλαδική καταξίωση του ιστορικού αυτού 

γεγονότος, που 14 χρόνια πριν την 25 Μαρτίου του 1821, έθετε το πρόπλασμα της 
εξέγερσης. 

 

     Σχετικά με το αίτημα του Βουλευτή Λευκάδας, κ. Αθανασίου Καββαδά στην 
Ένωση Περιφερειών Ελλάδος για τη χρηματοδότηση ανέγερσης μνημείου στην 
περιοχή, o Δήμος Λευκάδας ενημερώθηκε με επιστολή του κ. Βουλευτή και με την 
σειρά του τον ενημέρωσε με επιστολή, που παραθέτουμε στη συνέχεια. 
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     Κύριε Βουλευτή, 

       Κατόπιν παραλαβής της επιστολής σας, από 31 Μαΐου 2018, (η οποία έλαβε αριθ. πρωτοκ.  

Δήμου Λευκάδας, 11069/04-06-2018) που αφορά στην ανάδειξη της ιστορικής σημασίας της 

περιοχής «Μαγεμένου» στη Νικιάνα Λευκάδας σας εκθέτω τα παρακάτω: 

       Όπως αναφέρετε και ο ίδιος στην επιστολή σας, το εξαιρετικής ιστορικής σπουδαιότητας αυτό 

θέμα, πριν από ένα ακριβώς χρόνο έγινε αντικείμενο ρεπορτάζ και ειδησεογραφίας σε όλα τα μέσα 

μαζικής ενημέρωσης της χώρας μας, τοπικά και πανελλαδικά, έντυπα και ηλεκτρονικά. Και μάλιστα 

σαν πρώτη είδηση, αφού ο ίδιος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, 

επίσημος προσκεκλημένος του Δήμου Λευκάδας, επισκέφτηκε το Μνημείο, κατέθεσε στεφάνι και 

μίλησε για την ιστορική αυτή στιγμή, που 14 χρόνια πριν την 25η Μαρτίου 1821, έθετε το 

πρόπλασμα της εξέγερσης. 



       Γι’ αυτό ακριβώς το λόγο και παρά το ασφυκτικό πρόγραμμά του ο κ. Προκόπιος Παυλόπουλος 

τίμησε με την παρουσία του την περιοχή, προσδίδοντας επισημότητα και αίγλη, καθώς οι 

επισκέψεις και οι καταθέσεις στεφάνων από τον Πρώτο Πολίτη της Χώρας είναι στοχευμένες και 

επιλεγμένες με ιδιαίτερη προσοχή. 

       Η ιδιαίτερη τιμή και αίγλη που προσέδωσε η παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας στο 

Δήμο μας γενικότερα εντάσσοντας, ύστερα από συνεννόηση, στο πρόγραμμα της επίσκεψης και την 

περιοχή «Μαγεμένου», είναι άλλωστε και ένας από τους λόγους που η Δημοτική Αρχή προσκάλεσε 

την Αυτού Εξοχότητα στη Λευκάδα, πέραν της βαθύτατης εκτίμησης στο Πρόσωπό του. 

       Άλλωστε, στην προσωπική συνάντηση που είχα, ως Δήμαρχος με τον κ. Πρόεδρο και στη 

συζήτηση για το συγκεκριμένο θέμα, έθεσε ο ίδιος με έμφαση την ανάγκη ανάδειξης του 

ιστορικού γεγονότος, διαπίστωση με την οποία συμφώνησα απολύτως. 

       Συμπερασματικά, ο Δήμος Λευκάδας και εγώ προσωπικά, είναι προφανές ότι μόνο θετικά 

αντιμετωπίζουμε θέματα ανάδειξης της ιστορίας του τόπου μας, πόσο μάλλον όταν αυτά 

αποτελούν και σημεία αναφοράς της σύγχρονης ιστορίας της χώρας μας.  

       Σας ενημερώνω ότι είναι στις προθέσεις μας και ήδη (προ καιρού) συζητάμε τρόπους για την 

περαιτέρω ανάδειξη της περιοχής «Μαγεμένου» με την αναβάθμιση ή και συμπλήρωση του 

Μνημείου.  

       Τέλος θέλω να σας επισημάνω ότι πάντα επιδιώκαμε και θα επιδιώκουμε, την ισότιμη 

συνεργασία και την από κοινού προώθηση ζητημάτων ή αιτημάτων με όλους τους θεσμικούς 

φορείς και παράγοντες που θα μπορούσαν να βοηθήσουν προς την κατεύθυνση αυτή, σεβόμενοι 

την αυτοτελή λειτουργία και παρουσία τους. 

                                         

 

 

                                             Με εκτίμηση 

                                            Ο Δήμαρχος Λευκάδας 

                                              Κωνσταντίνος Δρακονταειδής 

  

 

 

 

 

     Ο Δήμος Λευκάδας, όπως απορρέει και από την επιστολή, είναι ανοιχτός σε κάθε 
συνεργασία και στην από κοινού προώθηση αιτημάτων με κάθε θεσμικό φορέα και 
παράγοντα, που θα μπορούσε να βοηθήσει στην ανάδειξη της ιστορίας του τόπου 

μας, πόσο μάλλον όταν αυτές αποτελούν σημείο αναφοράς της σύγχρονης ιστορίας 
της χώρας μας.  

 

 

 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 


